Ghi nhanh về Buổi Dạ Vũ Luật khoa 2010
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Chiều tối ngày Chủ nhật 5 tháng 12 năm 2010, tại Nhà hàng Paracel, thành phố Westminster California đã diễn ra một buổi Dạ Vũ thường niên của Hội Ái Hữu Luật khoa Việt nam. Dù trời mưa lạnh, số người tham dự vẫn khá đông lên tới con số trên 240 người, mà đặc biệt lại có nhiều thành phần trong giới luật gia từ các nơi xa như San Jose, San Diego cũng về để gặp mặt chia vui với bạn hữu và đồng nghiệp tại khu vực Little Saigon vẫn được mệnh danh là thủ đô tỵ nạn của người Việt hải ngoại.

Phái đoàn từ miền Bắc California đông đến trên 20 người với các luật sư, thẩm phán và cựu sinh viên trường Luật, trong đó có vị niên trưởng là luật sư Ngô Văn Tiệp và phu nhân, cùng với cặp vợ chồng Nguyễn Vạn Bình – Mã Phương Liễu là nhân vật chủ chốt trong việc tổ chức Hội Ngộ Mùa Thu vào giữa tháng Mười vừa qua tại San Jose của các cựu sinh viên của 3 trường Luật Saigon, Huế và Cần Thơ thời kỳ trước năm 1975. Phái đoàn đã cho chiếu lên màn ảnh các hình ảnh rất sinh động của buổi Hội Ngộ hy hữu này.
 Phái đoàn từ thành phố San Diego ở cực nam của California cũng lên đến trên 15 người, nhờ sự vận động của vị phu nhân của cố Nghị sĩ Phạm Nam Sách. Luật khoa Nguyễn Hữu Của cho biết là Giáo sư Nguyễn Cao Hách vì lý do đau yếu nhiều, nên đã không thể đến tham dự được, và Giáo sư đã nhờ chuyển lời tới thăm hỏi đến tất cả các môn sinh cùng gia đình, và cầu chúc buổi Dạ Vũ thành công vui vẻ tốt đẹp.
Đúng theo tinh thần thân hữu gắn bó truyền thống của đại gia đình Luật khoa, buổi Dạ Vũ đã được Ban Tổ chức sắp xếp bố trí thật chu đáo trong một căn phòng rộng rãi, ấm cúng giúp cho các tham dự viên có thể di chuyển dễ dàng tới các bàn để hàn huyên tâm sự và chụp hình lưu niệm với các bạn đồng môn, đồng nghiệp mà lâu ngày mới có dịp gặp lại nhau. Mới có 5 giờ, mà đã bắt đầu có người tới và bà con có nhiều giờ lai rai trao đổi chuyện trò với nhau. Mãi cho đến đúng 7.30 giờ, thì Thẩm phán Phạm Văn Hàm đại diện Ban Tổ chức mới bắt đầu nghi thức khai mạc thường lệ,
 với việc chào quốc kỳ và hát quốc ca Việt Mỹ, cùng dành một phút Tưởng niệm các thành viên của gia đình Luật khoa đã quá vãng. 
Phần tuyên bố lý do buổi họp và chào mừng quan khách của Luật sư Nguyễn Minh Hiển Trưởng Ban Tổ chức, và của Luật sư Võ Văn Dinh Hội trưởng cũng đều thật ngắn gọn xúc tích. Đến phần phát biểu của một vài quan khách thân hữu, thì cũng được gói ghém thật đơn giản, chứ không có mục diễn văn gì dài dòng ra ngoài chủ đề chính yếu của buổi Họp Mặt Thân Hữu. Nói chung, thì buổi Dạ Vũ đã dành nhiều thời giờ cho chương trình văn nghệ thật là đặc sắc, do vị chuyên gia nhiều năm của Hội là Luật sư Nguyễn Đình Sơn phụ trách bố trí và điều khiển.

Ngoài các tiết mục ca vũ do các nghệ sĩ “cây nhà lá vườn”, mà điển hình là mấy bài đồng ca của “Ca Đoàn Áo Đen”, màu áo của các luật sư và thẩm phán, thì còn có phần đóng góp của các thân nhân và thân hữu. Đặc biệt nhất là màn vũ thật sinh động lạ mắt của ái nữ Luật sư Dinh biểu diễn chung với một anh bạn thanh niên người Mỹ. Rồi đến các tiết mục trình diễn ca múa thật là độc đáo, hấp dẫn của các nàng kiều nữ thuộc Ban Văn nghệ “Hùng Sử Việt” do các nghệ sĩ đáng mến Quỳnh Hoa và Vân Nương dẫn dắt. Ban Tù Ca Xuân Điềm cũng góp mặt với sự trình diễn của ca sĩ nòng cốt Sơn Thanh và các bạn phụ trách. Các cặp khiêu vũ đua nhau ra sàn nhảy để mặc sức biểu diễn những điệu múa nhuần nhuyễn quen thuộc, ăn nhịp với những bài nhạc du dương thánh thót đã được chọn lọc sắp xếp thật chu đáo.
Cái nét nghệ thuật được biểu lộ trong lời ca, tiếng đàn và nhất là cái phong cách khiêu vũ điêu luyện, mà hài hòa thanh lịch đã góp phần rất lớn cho sự thành công tuyệt vời của đêm Dạ Vũ, được tổ chức vào ngày cuối năm Canh Dần 2010, tại thành phố rất dễ thương Westminster của miền Nam California này. Phần ẩm thực cũng được phục vụ thật vừa ý, hợp với khẩu vị của đa số thực khách. Và rõ ràng là dư âm của Buổi Họp Mặt cuối năm này vẫn còn là một ấn tượng đẹp đẽ và êm đềm cho tất cả các thành viên và thân hữu của gia đình Luật khoa Việt nam vậy./
